
Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Vyučující Předmět Téma Zadání (učebnice, pracovní sešity, stránky atd.)

Břinčilová Monika Anglický jazyk Revision test

V příloze vyplň test a pošli mi ho na mail: monika.brincilova@3zszabreh.cz nejpozději do
pátku 10.4. - test je pro všechny povinný.

Tichá Petra
Český jazyk Doplněk Zápis - Doplněk (podle přílohy - je i v učebně), vysvětlení na odkaze (též v učebně),

uč. s. 80/cv. 11 do sešitu vypsat doplňky a určit slovní druh

Břinčilová Monika Dějepis Opakování

V příloze vyplň test a pošli mi ho na mail: monika.brincilova@3zszabreh.cz nejpozději do
pátku 10.4. - test je pro všechny povinný.

Žalmanová Lenka Fyzika
Tlak v praxi.

Tření.

Učebnice str.89-90- přečíst a zápis ( tlak zvětšit a zmenšit). Učebnice str. 91 - úkol 2,3,4 
písemně do sešitu.
Tření - učebnice str. 91-95 - přečíst a zápis ( pouze žluté rámečky).

Žalmanová Lenka Matematika Měřítko mapy a plánu. Měřítko - procvičování - sbírka str.67/cv. 315,316,318,319 - do školního sešitu.
Dále viz příloha - odeslat na mail do 8.4. Předmět mailu 7C_jméno a príjmení.

Zbořil Jaroslav Přírodopis

Nezadáno nové učivo

Poslat na mail úkol zadadý v příloze do 10.4. Originál si uschovej, odevzdáš až se sejdeme ve
škole. 
Připravit do sešitů zápisy k bezobratlým opsáním z přílohy. Učivo budeme probírat po 
Velikonocích

Učivo na týden 6. - 8.4.2020
7.C
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Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Klimeš Zdeněk Zeměpis Asie

1.- Pročti text v učebnici na straně 87 a do sešitu napiš velký nadpis ASIE.
2.- V atlase najdi dále uvedená zeměpisná místa a potom do sešitu napiš: Hranice mezi 
Evropou a Asií = Ural, Emba (řeka), Kaspické moře, Velký Kavkaz (úpatí), Azovské moře, 
Černé moře, Bospor a Dardanely (průlivy). 
3.- V atlase najdi a e-mailem (zdenek.klimes@3zszabreh.cz) mně pošli: Název moře mezi 
průlivy Bospor a Dardanely, stát, do kterého patří, a také jeho hlavní město.  
4.- V atlase najdi a do sešitu zapiš: Polostrovy Arabský, Malá Asie, Přední Indie, Zadní 
Indie, Malajský, Korejský, Kamčatka, Čukotský.
5.- Dobrovolný úkol: Na internetových stránkách České televize 
(https://www.ceskatelevize.cz/) zvol nabídku „pořady A-Z“ a zadej text: Turecko – brána
Orientu. Pořad je 18 minut dlouhý.
6.- Dobrovolný úkol. Když se večer podíváš na oblohu, bude vysoko na obloze zářit
planeta Venuše jako „nejjasnější hvězda“ – Večernice. 

Internetové odkazy:

český jazyk https://www.youtube.com/watch?v=llfQhPzWYAE

zeměpis https://www.ceskatelevize.cz/porady/10076839052-turecko-brana-orientu/205562230170001-istanbul/

https://www.youtube.com/watch?v=llfQhPzWYAE
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10076839052-turecko-brana-orientu/205562230170001-istanbul/


Doplněk – D 

 

Závisí na slovese a zároveň se vztahuje ke jménu (obvykle k podmětu nebo předmětu). 

Vyjadřuje vlastnost, které má toto jméno za určitého děje. 

Obvykle stojí na konci věty (ale není to pravidlo), slova sám a rád bývají doplňkem vždy. 

 
         PO                                      PŘ 

Staří lidé se v dnešní době mohou cítit opuštěni. 

           Jací jsou lidé?                                       Jak se mohou cítit? 

                                                                     opuštěni        D 

 
                     PŘ                PT4 
                    Odevzdal úkol nedokončený. 

V jakém stavu odevzdal?      Jaký byl úkol? 

                                            nedokončený         D 

 



Matematika  

Předmět mailu 7C_jméno a příjmení 

 

 

1.Plán má měřítko 1 : 200.Vzdálenost obcí na plánu je 15 cm. Vypočítej skutečnou vzdálenost. 

 

2.Vzdálenost z Rožňáku do Havlíčkova brodu je 4 km. Jak dlouhou úsečkou bude tato 

vzdálenost znázorněna na mapě v měřítku 1 : 50000? 

 

3.Urči měřítko mapy, jestliže skutečná délka 500m je na mapě znázorněna úsečkou délky 2 cm. 

 

4.Usečku délky 36 cm změň v poměru 5 : 3. 

 

5.Vypočítej : 
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ANGLICKÝ JAZYK 7.C - BŘINČILOVÁ 

 

Project Fourth edition  PHOTOCOPIABLE   ©  Oxford University Press 2016 

 

Unit 5 Name:____________________________ Mark: ___

1 Read about Fantasyland. Complete the 

sentences. 

Fantasyland is a magical place and only magical 

creatures live there. It’s an island, and it’s bigger 

than Cyprus but smaller than Ireland. 

Cyprus is a very dry island, and Ireland and 

Fantasyland are very wet. But Fantasyland is 

hotter than Ireland. Because the grass grows 

better in hot, wet climates, Fantasyland is the 

greenest island. 

Irish and Cypriot people are normal size, but the 

people of Fantasyland are very small. The tallest 

Fantasylander is no more than one metre high.  

The animals of the real world don’t exist in 

Fantasyland. For example, there are no cats and 

dogs there, but there is a strange animal called a 

dat. It has the head of a dog, the body of a cat 

and no tail. There are more than a hundred 

species of animal on the island.  

There is one more difference between 

Fantasyland and the other two islands. You can 

travel to Ireland and Cyprus by plane, but you 

can only visit Fantasyland when you play the 

computer game Magic Islands. 

Fantasyland isn’t as small as Ireland. 

1 The climate in Fantasyland is 

______________. 

2 Fantasyland people are ______________. 

3 A dat has a ______________ and a dog’s 

head. 

4 Over one hundred strange kinds of 

______________ live on Fantasyland. 

5 Fantasyland is a ______________. 

 _____ 5 

2 Underline the correct alternatives. 

My sister is taler / more tall / taller than me. 

1 The Amazon is longer than / long than / 

more long the Nile. 

2 Peter’s new car is expensiver / more 

expensive / more expensiver than his old 

car. 

3 Today the weather is dryer / more dry / 

drier than yesterday. 

4 The people here are friendlier / friendlyer / 

more friendlier than in a big city. 

5 The city centre is crowdeder / more 

crowded / more crowdeder on Saturdays 

than on weekdays. 

 _____ 5 

3 Complete the text. Use the superlative form 

of the adjectives in brackets. 

I live in Bristol. It is the largest town in 

southwest England. It is also the most beautiful 

(beautiful) town I know. I go to Greenhill School, 

(1) ____________ (big) school in the city. 

History is my favourite subject. I got  

(2) ____________ (high) marks in the class in 

the last test! I think Maths is (3) ____________ 

(difficult) subject of all. (4) ____________ 

(good) day of the week for me is Friday 

because I have sport all afternoon. Mrs Collins 

is the sports teacher and I think she is  

(5) ____________ (nice) teacher in the school. 

 _____ 5 

 

4   Look at the pictures and complete the       

geographical words. 

  

 b r i d g e 1 s _ _ s _ _ _ p _ r 

  

2 f _ _ _ s t 3 c _ _ _ f 



ANGLICKÝ JAZYK 7.C - BŘINČILOVÁ 

 

Project Fourth edition  PHOTOCOPIABLE   ©  Oxford University Press 2016 

 

  

4 m _ _ _ r w _ y 5 m _ _ _ t _ _ n 
 
 _____ 5 

5 Match sentences 1–5 with pictures A–F. 

 It’s raining. E  3 It’s windy.  

     
1 It’s freezing.   4 It’s cold.  

     
2 It’s foggy.   5 It’s hot.  

 

  

  

  

 
 _____ 5 

 

 

 

6 Underline the correct words. 

Wales is (1) the smallest / the small / 

smaller country in Great Britain. There are 

a lot of hills and mountains in Wales. 

Mount Snowdon is the highest (2) river / 

lake / mountain. It is 1,085 metres (3) 

wide / high / long. There are lovely (4) 

motorways / beaches / bridges in Wales 

and a lot of people go there on holiday. 

Anglesey is a big (5) lake / island / valley 

in the Irish Sea near the north coast of 

Wales. Cardiff is the capital of Wales. It is 

on the south (6) coast / sea / island and it 

is the biggest city in the country. 

 _____ 5 

 

7      Write true sentences. 

1. young / person / my family 

       My sister is the youngest person in my family. 

2. old / person / my family 

  ____________________________________ 

3. famous / sportperson / our country 

_____________________________________ 

4. big / room / our house (flat) 

_____________________________________ 

5. high / mountain / our country 

_____________________________________ 

6. easy / subject / at school 

_____________________________________ 

7. heavy / thing / my bag 

_____________________________________ 

 _____ 6 

 



DĚJEPIS: OPAKOVÁNÍ 
1.Doplň slova do textu: 

Po smrti posledního Přemyslovce se nemohla šlechta dohodnout na dalším panovníkovi. Roku 1310 se stal 

českým králem ______ __________________, který si vzal za ženu přemyslovskou princeznu, sestru 

Václava III. __________ ________________. Jan Lucemburský se vracel do Čech jen tehdy, když 

potřeboval _______________. Jan lucemburský padl v bitvě u __________ ve Francii v roce 1346. 

Po Janově smrti nastupuje na český trůn jeho syn ______________. Za jeho vlády došlo k rozkvětu Prahy, 

ta patřila k největším městům Evropy. Založil novou část Prahy Nové Město. Na místo dřevěného Juditina 

mostu nechal vystavět kamenný, kterému se dnes říká ___________________. Začal stavět gotickou 

katedrálu ____________. Vybudoval hrad_____________, který sloužil jako místo k odpočinku krále a jako 

místo uložení korunovačních klenotů a státních písemností. V roce 1348 založil v Praze __________ 

univerzitu. Měl ______ manželky. Byl nazván O________ v_____________. 

 
2.Dopiš jména manželek Karla IV. a spoj je s jejich charakteristikami: 
 

__________z Valois                         byla jemná a hezká dívka. V době 
                                                                                                           sňatku teprve sedmiletá. Byla 
                                                                                                           první ženou Karla IV. Porodila 
                                                                                                           svému manželovi dvě dcery. 
 

 
 
__________Pomořanská                  o 31 let mladší čtvrtá manželka 
                                                                                                          Karla IV. prý dokázala ohýbat 
                                                                                                          kovové meče. Byla matkou 
                                                                                                          Zikmunda Lucemburského. 
 

 
 
__________Falcká                           druhá manželka Karla IV. umírá 
                                                                                                          v pouhých 24 letech. 
 

 
 
 
__________Svídnická                      třetí manželka Karla IV. porodila 
                                                                                                          následníka trůnu Václava IV. 
 
 
 



 
3.Vyplňte křížovku: 
 
1. 

               

2. 
          X     

3. 
               

4. 
               

 
      X         

5. 
   X            

6. 
               

7. 
               

8. 
               

9. 
               

10. 
               

11. 
               

 
 

1. Hrad vybudovaný Karlem IV.? 

2. Pražský most z Karlova období? 

3. První syn Karla IV.? 

4. Karel IV. měl příjmení po svém otci. Jaké? 

5. Otec Karla IV.? 

6. Jméno matky Karla IV.? 

7. Jméno syna, kterého měl Karel IV. s Eliškou Pomořanskou? 

8. Karel IV. založil v Praze Karlovu …………. (vysoká škola)? 

9. Karel IV. psal svá díla ………… (jazyk)? 

10. Karel byl výborný diplomat a ….?  

11. V Paříži přijal jméno Karel, po svém …… (fran. králi)? 

 

Tajenka: Janu Lucemburskému se říkalo: __________________________________________________ 

Proč? Vysvětli: _________________________________________________________________________ 



Přírodopis 

Zvol si příklad jedné jednoděložné a dvouděložné rostliny (ne že mi všichni budete 

popisovat sněženku a sedmikrásku – zakazuji). Za pomoci tvých nabytých vědomostí, knížek 

či internetu zapiš co nejvýstižněji co nejvíce informací o kořeni, stonku, květu, listu a plodu. 

Po vyplnění oskenuj nebo ofoť a zašli k oznámkování na jaroslav.zboril@3zszabreh.cz 

 Příklad jednoděložné:  

např.: sněženka podsněžník 

Příklad dvouděložné: 

Např.: sedmikráska chudobka 

Kořen   

Stonek   

List   

Květ   

Plod   

Rostlina 

obrázek  

 

 

 

 

 

Sem obrázek 

z internetu nakresli  

Sem obrázek 

z internetu nakresli 



Přírodopis 
zápisy na duben dopisuj průběžně podle volného času nejpozději do zadání učiva v učebnici  
Bezobratlí 
Tělo: buňka - tkáň - orgán - orgánová soustava - organismus 
 
Žahavci: př.: nezmar zelený a hnědý 

Paprsčitá tělní souměrnost 
Vnější vrstva buněk - kryje, chrání 
Vnitřní vrstva buněk - trávení potravy (enzymy) 
Ústní otvor - příjem potravy, vyvrhování zbytků 
Láčka - trávicí dutina 
Dýchání - příjem kyslíku celým povrchem těla 
Řízení těla - síť nervových buněk - nervová soustava rozptýlená 
Rozmnožování - nepohlavně - pučení (za příznmivých podmínek) 
  - pohlavně - vajíčka + spermie - zárodek (nepříznivé podmínky) 
  Obojetník - vajíčka + spermie na jednom jedinci 
  Regenerace 
Žahavé buňky - omráčení kořisti, svalové buňky - pohyb, smršťování 
Zástupci: nezmaři, medůzy, sasanky, koráli 
42 
Ploštěnci  př. - ploštěnka mléčná 
Dvoustranná tělní souměrnost, přední konec (hmat, oči), zadní konec 
Trávicí soustava - ústní (vyvrhovací otvor) - rozvětvené střevo 
Dýchání celým povrchem 
Obojetník, vývin přímý, varlata - spermie, vaječníky - vajíčka, regenerace 
Nervová soustava - provazcovitá, vylučování kanálky 
Zástupci: ploštěnky, tasemnice, motolice 
43 
Měkkýši př. hlemýžď zahradní 
 - měkké tělo, kryté ulitou (tvoří ji ústrojné a neústrojné(vápenec) látky) 
 - svalnatá noha - slizové buňky (sliz umožňuje pohyb) 
 - hlava - 2 páry tykadel (oči, hmat), ústní otvor s jazýčkem 
 - plášť - plíce - dýchání, plášťová dutina 
 - útrobní vak - vnitřní orgány 
Trávicí ústrojí - hltan, jícen, žaludek, (játra), střevo, konečník (býložravec) 
Cévní soustava - otevřená - namodralá krev ze srdce se rozlévá k buňkám 
Nervová soustava - zauzlinová, vylučování - ledviny 
Rozmnožování - obojetník - varlata (spermie) + vaječníky (vajíčka) - páření 
  vývin - přímý 
Zástupci: suchozemští, sladkovodní, plži, mlži, hlavonožci 
44 
Kroužkovci př.: žížala obecná  
 - tělo složené z kruhovitých článků (kroužků) 
 - pokožka (sliz, dýchání, světločivná) 
 - štětiny (máloštětinatec), svalovina - pohyb 
Trávicí trubice - začíná ústním otvorem a končí řitním otvorem - býložravec (humus) 
Cévní soustava - uzavřená - červená krev se ze srdce dostává k buňkám cévami 
Vylučování - kanálky - jeden pár v každém článku 
Nervová soustava - žebříčkovitá 
Rozmnožování - varlata (spermie) + vaječníky (vajíčka), obojetník  
  vajíčka obalená ve slizu z opasku, do půdy - vývin přímý 
Zástupci: nitěnky, pijavky 

 


